

ФГБОУ ВО

«Нижегородский государственный педагогический университет
имени Козьмы Минина» (Мининский университет)



Факультет психологии и педагогики
Кафедра психологии и педагогики дошкольного и
начального образования
603950, Нижний Новгород, пл. Минина, 7
Тел: 8(831) 262-20-41, доб.275
e-mail: dovosp@bk.ru
блог кафедры: <http://ppfsocial.wordpress.com>

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО – ПРИГЛАШЕНИЕ на олимпиаду по педагогике и методике начального образования для студентов вузов и колледжей

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Кафедра психологии и педагогики дошкольного и начального образования Мининского университета приглашает студентов вузов и колледжей, обучающихся по профилям "Психология и педагогика начального образования", "Начальное образование", "Преподавание в начальных классах" (очная форма обучения), принять участие в Областной олимпиаде по педагогике и методике начального образования.

Олимпиада проводится **2 апреля 2019 г.** Начало мероприятия - 10.00 часов. Очная регистрация участников с 09.30.

Олимпиада по педагогике и методике начального образования проводится в рамках Областной олимпиады студентов в соответствии с Положением об областной студенческой олимпиаде, утвержденным областным советом по НИРС.

Организационный комитет:

Председатель организационного комитета:

Деменева Надежда Николаевна, канд. пед. н., доцент кафедры психологии и педагогики дошкольного и начального образования (Мининский университет).

Состав организационного комитета:

1. *Зайцева Светлана Александровна*, к.п.с.н, доцент кафедры Колесова О.В., к.п.н., доцент кафедры психологии и педагогики дошкольного и начального образования (Мининский университет).
2. *Кузьмина Нина Аркадьевна*, к.п.н., доцент кафедры психологии и педагогики дошкольного и начального образования (Мининский университет).
3. *Колесова Оксана Вячеславовна*, к.п.н., доцент кафедры психологии и педагогики дошкольного и начального образования (Мининский университет).

Условия участия в олимпиаде

Для участия в Олимпиаде приглашаются студенты вузов и колледжей, обучающихся по профилям "Психология и педагогика начального образования", "Начальное образование", "Преподавание в начальных классах" (очная форма обучения), освоившие педагогические и методические дисциплины.

К участию приглашаются команды студентов в составе 6 человек от каждого вуза и колледжа. Команду обязательно сопровождает представитель вуза или колледжа – наставник команды. Транспортные расходы и расходы на питание участников олимпиады покрывают образовательные учреждения, направляющие команды участников.

Для участия во втором туре олимпиаде необходимо до **17 марта 2019 года** отправить заявку (форма заявки дана в Приложении 1) на электронный адрес demeneva@gmail.com

Участники олимпиады должны пройти предварительную регистрацию на сайте НГПУ им. К. Минина <https://www.mininuniver.ru/> не позднее **20 марта 2019 года**.

Все участники олимпиады и сопровождающие их лица должны обязательно иметь при себе **паспорт**.

Порядок проведения олимпиады

Олимпиада проводится в два тура. Первый (отборочный) тур организуется в вузе или колледже в марте 2019 года, второй тур проводится 2 апреля 2019 года на базе Мининского университета. Второй тур олимпиады проводится в 2 этапа.

I этап – Теоретический: предлагаются задания в тестовой форме. Проверяется педагогическая эрудиция, ориентировка в вопросах реализации ФГОС НОО (Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования) и Программы формирования универсальных учебных действий, знание базовых педагогических понятий, теорий и концепций, современных систем и технологий начального образования, умение ориентироваться в педагогической литературе.

По итогам 1 этапа в каждой команде определяются по 2 человека, набравших наибольшую сумму баллов. Они принимают участие во втором этапе олимпиады.

II этап – Практический: предлагается письменное выполнение творческого задания по одной из предметных методик (по методике обучения математике или методике обучения русскому языку и литературному чтению).

По итогам 2 этапа (и с учетом суммы баллов за 1 этап) определяются победители олимпиады. Итоги олимпиады подводятся в двух группах: группа «А» - студенты педагогических колледжей, группа «Б» - студенты вузов.

Подведение итогов олимпиады

Итоги олимпиады подводятся в двух категориях: победители среди студентов колледжей – группа «А» и победители среди студентов вузов – группа «Б». Победителям в каждой категории вручаются дипломы 1, 2 и 3 степени. Остальным участникам команд выдаются сертификаты участников олимпиады.

На основе суммирования баллов за первый и второй тур определяются **команды-победители**.

Оперативная информация будет размещаться в блоге кафедры ПиПДиНО: <http://ppfsocial.wordpress.com> на странице "Олимпиады и конкурсы".

Более детальная информация о регламенте и условиях проведения олимпиады будет выслана в марте в электронном виде в Информационном письме № 2.

Дополнительную информацию по организации и проведению олимпиады можно получить по телефону: 8(831) 262-20-41, доб.275

Контактное лицо: Деменева Надежда Николаевна, доцент кафедры ПиПДиНО, заместитель заведующего кафедрой, тел. +79503734043, эл. адрес: demeneva@gmail.com

Приложение 1

Форма заявки участника олимпиады

Фамилия Имя Отчество	Дата рождения (дата.месяц.год)	Адрес фактического проживания (город/ населенный пункт)	Образовательное учреждение (колледж или вуз)	Контактный телефон (мобильный)	<i>e-mail</i> (обязательный пункт заполнения)	По какому направлению подготовки (специальности) Вы планируете получить высшее образование?

Примечание. Студенты вузов последнюю колонку не заполняют.